REIRGB DT

3.1 3 B

F LI I 30 A 5 0 4 o R SR RRUE I L S PR R L SRR S M RE 0 A . A R A
ARG TARR AT AT E M R R BAEM TRME. X T AR SRS BN vk m  AE L2t
4 5 A IR B R T L AR RE P A9 SO AN [ 3 A B (S0 9 P BB A PR HH R AR
TEE . DA T 28 G000 B AT B A RE SR Ul AT 48 X RS 7 R A X AR M L 4 X AR E 98 R S8
TRARE » — ELARGEIEARE 1Y WA BE S0 AR 1A R JEE 320 il AR T AU P o AR X A 1 —
SRS M BB . 2 R G AR F s 51 A e s BE i ) A 28 A KA R O R ST R I
SRR SO DAy B A O I AR AR RIS o B A R LR R AR G R R 2 R T 5T s T
F83 01 08 53 B T g 7 o T — SR ST 2 M IO DA DA A e bR )k R — L L A8 an A 5 ¢ L
F14 15 22 (L ZE 2R 5 2088 2 04 LAV I HL LS S 78 Ao 0t ) 7 335 — 8 3 A [ g 1o 3o 72, B
Ik 7 i) 2% 9 H) DR R R RELJE 2 JEE oy T 2R R 0 A 90 5 P A e I 3 A 14 PRI A AT T L
WLEEEN A PG o T A A5 ) J7 U 2 8 A i 87 B 285 0 o7 T 2 i A% T B8 988 0w 7 o 24
F el 0 B A TS R 2R G 0 A P s DR R R AR G T AR A 1R 2 R
28 Z BT AR N P IR L 1

AR B FE B AT — B R g AR R AR G AR R AR S S A A e S8 LA R X R
IS BE 48 B » TR0 41 5 g A B B ) 2R PR 5 AR G AR M P IR 09 55 30T — B K R A L A
Xt A R F A 1) 28 8 A A A 1R 22 A B iR 22 2R BURA 0 B T B R AT TR A0 A B L I A 4 4R s 4
RO R — e TR o X e B et AR e 230 BT 16— 2 25 AF T AT AT 22 S A0 s A A 2R [
By or vk skIE Bl . A A A A MATLAB T HAMT &M R G TERE .

3.1.1
HABMANES

P RGEPERE M 20 o B S EBEAR A A AR S MR RE IR b I R e, W TRl — RS 7E A A
(R A 5 T 2377 AR AN TR B0 £ e 57 o DRI DA 1 SR 28 0T S B 1 Wi 7 o a6 00 T B A
RTINS AR A — R BT L P AR G M AR AT B I I S A
TE o PG TR AT 4 ] R G AT — A XA R G R PR RE R AT U A L X
S AR G0 B ML E A B A ML B SR SIS S U T B . O T PR PR R SR
PERE . T8 H A T B A (S S5 5380 — AR A5 5 10 5 AR 1R S JLAS T B R A
T A

JI iR ML R A5 AR A R G S B R R R B B — L8 A E T R AR



(XXX \.64‘ b A

iR LA A — SE S A A RE . BRSSO SR VAR
(AT 207 B R 22 9 0 7 1) S Bdiin A5 LU 0 A 5 26 08 3 R 8 A4 A7 SR I 2 R 5
WA B A] DAARAS DU X 3R Ge ) B BEAT A AT A5 s 53 Ah . R BEICRE A R 48 TAETE S AN
FIE BL T BB A5 5 AE D AME 5 . 5 R Ge b 0 BB A (S 55 A5 S0 B IR oA BR
RO AR R RE ) R I B 4 £ e 138 ) bR B B 07 JEK vl o) R KSR I 5% bR R4
% 3. 15K,

F3.1 FHHEBMANERLY
-l

%4 Fr Fisf 1, I 5 5 A

BT By BR Cunit step) 1(t), =0 L\ —_—
B {3 A (ramp) =0 - /

N . 1, 1 f
BAT ) £k (parabolic) 5t =0 7
B ik ah (pulse) o), =0 1 ‘
1F 3% (sinusoidal) Asinwt ZAw 5

st tw lgvv
3.1.2
B i 14 BE 3 AR

e ERGE TAEMRIE, HA REERE . 00 R0 8 Sk Re AR vk aE LA & MEfg
B A A =L, BiH RS0 FE 5 AR (time response specifications) /3 N EF SRS ir 5

Fa S PEREFE bR .
1. ZFE el 'Hzﬁb?El*T

— I A B R i AR 2R 8 R T f IR 1 AR AR S AR AR G AE B BR R AU E R i
ASVEREWE I BOR IB 4 RGEAE HABIE sCpR B/ R R S RE 2 4 N n . it i
FEBT R eR VR T L I B0 R Ge 8 SRR .

T RS E B9 R GEAE B IR R RO T T 8 A5 R B 18] 2 22 AR B0 B9 95 B L B R B S PR RE
fabn. AR 3.1 B o B — ] R GE R B BR e 1 R S P RE SR AR E LA -

|

=
=z



A

(i

TRFE A = 5% Ll £2%)

o= MHE‘_{A /—a:l——‘

0.9cfco)f — — — —

0.0¢(2) | = fm 2, oet

} I

B 3.1 B PERES b

(1) T [E] (settling time) e, : 5 By BR 1 3 38 O 45 76 2B A £5 % (3 £2 %) iy iR
2E71 N T B I [E]

(2) WEAA BT[] (peak time)z, » M) Jo 8 4o 024 fF 1) 3K 575 — AN W (B Jr 37 1) B 1]

(3) b FtAFIa] (rise time) 7, Wi b N 2B Y 10 % b FH 2 ZAE /Y 90 % BT 75 BY A 1], X
HARGWN RS, L& E BT @ ol NE R H — ) B I 2 20T
B 1]

(4) #H & (peak overshoot)s %6« Wil W (1) fie K I AE 5 ZAH (1 22 5 L8 F i & 40 %0 B

SV — c(t,) — c(c0)

c(2)
A R R R A R E M B R R, — A A B RS A R KR
) T
TESE BRI, DB AN 38 AR AT LA ke 7 e 425 i) 2 48 09 87 A RRAE , — i o P & R S8 1
B R 17 o AR 25 50 A5 X se g bR . E L ¢, 3z PRI RS B s o 20 TR 2R G 1 AH X R
SEREFE B BHJE R 5 o, [N 5z e o 3 338 0 BEL 2 2 8 1) 25 G e AR AR . BRI — L B
R YAl B R X L6 SV BE TR bR i A A 2R 3k SR AR IRHE Y

2. RAEMREIER
TRABIRE e M RGEEHN L SHTMBIRE T — M E =, TR EfEEH REHEA
T A Ja (=00 J1 B Y it 15 552 Pt B 22D o e /DN 428 DR 38 45

3.2 1=#H RGEHES T

X 100 % (3.D

3.2.1
— W R BRI AR

TV —Br oo T R R B R G R — B RS, — B RS TR 0w
WL A7 8 I R G R REE L HTT I — B R G B R AT LR AE

YT

w3 i asstai 65 @
65

I, )
A



(XXX \.66‘ b R

ZENE 3.2 ian i RC HL . c () 2 AR C Witig 1Y HL R . 3% HL K R 45 I Bl 2= B 8
R — B H i O R
dC(t) +c(t) = r(p)
Hr, T=RC ﬂyﬂ#l‘ﬁﬂﬁ%&ﬁfﬁ%ﬂ%%ﬁﬁ@ﬁn@ 3.3 . HALE RECH
L Cls) 1
P =R T I T (3.2)
R RsY ’] 1 i)
?)-:l—’A—CE L_ \i‘ O
ri! o i)
1
K 3.2 RC H}% B 3.3 RC %7 HE &

1. — B 2 % 89 52 3L By 2K Ml |z

Wt AE B PN RS S () =1(2),t==0 B, RGN ¢ () FR Sy B By I 1
o KL BRI AR R R B R() =1/s fRA (3. 2) I3 i H B 35 7 3 52 A8 445 31)i%

#M%%%%h%ﬁ%ﬁ
c)y=1—e"", =0 (3.3
D] HT (3. 3) 2 Y 28 90 B oL [ SR i 17 Sy LA 98 HEOHL 1
Wil EFFEILM L ML 34 Bk, .o (T) =
! —= 0.632; ¢(2T)=0.865; ¢(3T)=0.950; c(4T)=0. 982,
o AT 5965 20 MR ATV TR £ = (3~ T
O e GV~ 2VGREH T 1, oY AL

L LRI IR R TSz W AR G N S R Y PR
T/ o FRGE AR s S22 Z8 G0N L

2. — i 7 5t B9 B s ok e Ml

B 3.4 — B R GEEAL G BRR B

M NAG S R B Ik b 58 B B S B (o) =0 (o) BiF, FR 58 B4 T 8 AR Ry AL ik o
BT PR N o PR Sy BHARL BT K o R SR R BT AR 4 S 1 T LB K v 4 iz 35
W AR 4 15 25 G0 ) PR A4 3 o BECAH [] S 1D

C(s) = P(sH)RC(s) ‘7'(0:6(1) - !

14+ Ts

ca>=j%€”‘ (3.1

H1 3 (3. 4D FT R — B 28 58 049 RS DK v i 7 2 A J] S0 g 50 9 3 0 R KR, 2 2= 0 IR M)
KA 1/ T5 2 t—>oolf 0 17 A9 15 16 08 9 % ﬁ%ﬁéﬁ&ﬁ’ﬂm%%ﬁETu*tﬂﬂwHﬂ‘lEﬂ
tLIBEWE . =GB~DT,

— B AR GE A B bk b B AN 3.5 R



B3 b SR 67.

A

3. — B & S #Y B i R} 35 M) Rz

2 A S g B A Bl R A S B () =1, 0==0 W 2R G B 0 IS FR AR B AR I i Y
(R Sk B Ak 33 s A R 5 B AR ¥ Sk R(s) =1/, Jir LA i 7 35 57 40 s A8 40 15 31 3% — I R 42
F1%) B AL A 3 I ) iz 3 3k =X
() =—T) +Te"" (3.5)
S350 F WY, — i 3 0 0 40 51 A4 57 T 43 9 75 43k VRS 4 WE A3 3 o Te 07
A Gy BN TR) A 1 0T A — T AR . — B AR S8 B AR 3 o
WmE 3.6 iR,

(r) ()
L 31t
r 2=
27
|
27
'Jf:_
- 005/T
Y37 ; 0 7 SV :
B 3.5 —B Z G5 B A bk i i B 3.6 —Biy F G5B R M S

emgﬁﬁﬁﬂﬁwmmﬁﬁﬁﬁm:@ymnawnzﬂT@mﬁ%@mﬁﬁ%
4. — B 2 %t H9 B L i ) 4% i) Rz

AR S O S ) A B A N BE AR S B () =67 /2,020 WL [N D L D 4R
AT B BT AR e o RCs) =1/, It LA Pl 337 35 37 307 S A2 R 15— B 22 2 1) S 4 4 46
F% s 38 7 3 38 Xl

(1) = %tz—Tt+T2(1—e""'7) (3.6)

REREREN
e() =r(t) —c(t) =Tt —T*(1—e"D)
A 1t }i@e(t)=w,ﬂﬂﬂﬂﬁﬁ§%ﬁﬂmij(ﬂﬁiﬁﬁ%%%’?ﬁ,iﬂl#ﬁﬁ%?ﬁxﬁﬁifﬂﬁbﬂﬁ

JEE fay A pRBC BR B

322
B R T B 2R S Y B IEL S AT

WER B RGN B F By o T i SRR I RS . AR TR AR
BTz T B2 @ B RS — R L T RLE U B R R HOR RAE . I, —
B RGP RE AT, 78 [ S BLE oA 3 T A LA

%2 %ﬁ*ﬁﬂ‘]ﬁﬁﬁiﬁjﬁ]%/m,\uilﬂcﬂ’]iﬂl%*%ﬁ”ﬁ

dt?

__v.
___)'\__

T
L h
e



/'\/'y

X ,.68

SRR
P4 P A% 3 bR LR
N 0.CH K
PO = T T TR
b A A o R LR B R IE
L Cls w,
°) = B T T T T (3.7)
AR B A AER WA 3.7 Fras, B A, JCFH Je 38 % 1 & (undamping natural frequency)w, =
) /TE , FHLJE kb (damping factor)é’:wﬁo
ﬁﬁﬁ‘u_lgjl /%éuff ?Eﬁ*%ﬁ‘j ‘ Ri$) —~ E(s) r’,'J% o
S + ZC(UnS +a);), =0 (3.8) \-—'i .s(erEE_:m")
WREE <1, TRAFMERATE h
S1,2 = Cwn iwn \% §2 —1 == gwn ijwcl :7o_ijwd & 3.7 E&ﬂ:m%gﬁ

(3.9

o FRIEAR 19 520 0= Cw. » BHJB 3k % 451 %% (damped natural frequency)

wi=w/ 1=

1. BB B 3 Gt 09 54 L B BX i R

ML i 2R G AR AE AR G
BE o ¢ AEAN TR BB (A I B RS8R
i) 157 % 1 & AN [ 1 32 Bl A A

(D RBEJE (0<<g<<D)

I B T RGEAE A s

N
N

X Jrw
I
I

Lo 07
X
() [IFFHLT

i
% 3.8

|G, O AR = NS NN
SFAEARTE s 1m0 b 0907 B S [ . 8L 80— By 2 45 A T

(z<D

CCAEB RN RE T R GEH B E T

i A — X R AR L A 3. 8Ca) TR

ety
[
0 I
(b [ ki
RIE RS

Ml AR AL R E S R(s) =1/s B}, f (3. 7) 153

N ws L1
O = o sl s s

P2 3 90 B 38 o 40 S 7 A

c(t)=

Hirp,p=arctan

14;{& B=arccos{,

e #n'sin(wgt + ) -t >0

s+ Gwa

_ o,
(s+ Gwa)? + wi

s+ Gw)’ + wi

] — o ton! [cmwdt + —Lsmwdt}
¢

(3.10)



EIE b SR 69’

A

(3100 KW, K BHJE SR 7 [ 28 8 (19 0057 i R g IO by 44 38 0 2 10« R 25 0 L 3 Ay
1. R WY B R e A B L B BR pR A T A AF R iR 28 WA B W IE Ik
i ARG AN was BT 45 73 8 I PRp A B I TR 2L 1+ %E@H&ﬁﬁlﬁfﬁo
3 (3. 10) i X 7 4 i 80— i 28 ¢ A BELJE 1 0 A9 B2 B SR i 2 4 ] 3. 8 (b) I 7
(2) KHLe (g=0)
L FE B B R GEAE s SV A — X 4l AR

S1.2 :+]w
F 2 (3. 7) It iy H BChE K R BT s AR 48, 75 21 LB B R e A
c(t) = 1—cosw,ts, t=0 (3.11)

JCRHJE 2 45 19 A BR M 5540 A A0S By S8R g o 2 ] 3.9 T 7, JEC B By B8R ) ] 3% PR R 4R
4R . ML B R 48 B9 TG BH S AN A7 A AR L Y ER R EUVE R L R G 2 ik AR
B EENR G SR IRGECR RGN A RIRGIR 0, .

i@ ) &

ik

3]
—ay
0

(o) (AR S (b} BB
K 3.9 JLMHEZRS

of

~.3

(3) I AP (c=1)

A MR T R G AE A2 s P T A — X A A Y £ SR —w,
T, HIFFE RT3 T k15
Coy= @ 1 @, L

sGrw)? s GFod? st
0 IR 7 17 AR 48 A5

() =1—e' (1 +wit), t=0 (3.12)
Il 5 BEL J& 3 784 — [ 2% &5 A B A0 e A1 01 R w152 B & 3. 10 B

i (i)

-

(@) [4{BFRL 0T 93 A (b i
Bl 3,10 i 5 EH e R 48

B A TR R G0 00 I S BELJE M 1 R 4 i SO B R Y B R . 280 I Y ]
t R REFARE  HRESMBFTRENMA R . RESRERNE,

(D R (g1

BEAS BT 5 R G AR A2 s P L AT AN R A Y T S0 AR

__v.
___)'\__

\/'_'\\
N .
A



S8 81 ,. 70 b ds 4 R

¢ 11
S1,2 :7§wn_—‘_wn WZi? T gz_ld:[_fv_f
WU 28 55 B B BRI N7 ) G pR BN
N W’
CO = ST GF T
1 T T
Hp, T=— T =——,T,=—— T, >T,,
N cHVE—1
I FRY Bt S5, i 187 Ay
() =14 L eth £>=0 (3.13)

T,/T, —1 Tl/To;l’
5o L2 78 35 5 6 T 5R05 5.40 A6 R 9 B 01 3. 11 %

jo cif)
| -.
I 10 G
T
0 f
(a) FFLFAR 7 4 () i U s

K 3.11 L) R4

Q3. 13) Al A i BRI B0 T - B AR 58 AT 45 8RS 15 015 f) A3 1K I 1 ) O () B 2
3 R P TE DR ) i A e 7 B AR A B D 1o MR 25l B BELJE — R L R AR O
R PR A ) o (LR TR AR R R AR AR B9 2 (R 22 AR R (3 AR LA ) L AT UK i
BHJE —Br RGL A — By R G A .

TELRL§=0,0.3,1,1.5 R4, il MATLAB fi 15 8L 8 [ 58 58 507 By R B 75 ¥ A

clear
Wn=1; yy=[]; £t=0:0.01:12; zet=[0,0.3,1,1.5];
for z = zet
if z==0,y=1-cos(Wnx*t);
elseif (z>0&z<1);
Wd = Wn x sqrt(1 —z"2); th=atan(sqrt(l-z"2)/z)
y=1-exp(—zxWnxt). ¥ sin(Wd* t+ th)/sqrt(1—-z"2);
elseif z==1,y=1-(1+Wnxt). xexp(—Wnxt);
elseif z>1,
dd=sqrt(z”2-1); lamnl = —z—dd; lam2 = —z+dd;
y=1-0.5«%Wnx (exp(laml * t)/laml — exp(lam2 % t)/lam2)/dd;

end

vy = [yy; vl
end
plot(t,yy),grid

XoF L 14 BRLASE G BRI 17 2 P 3. 12
2. RFEfE 218 — B 3 Gt B Y SE 1 BE R AR
AR 2R S8 I SR BE i e 9 R SR Y [ 2R &5 X B JE B 7 B R o 7 ) S ik 5L T L



L

20 . . . . .
I I I I I
sl AR S A W
I I I I I
I I I I
1.6F------ BY SRR YR A mmmm e R A L W
| | \ t=03 ! | |
R =2 - Rty SRS e —
E | . | | |
= lob-—--- afo— - [, S ! - —4--——1
E | i i i
E
-SRI A A S R T N S !
R ' . !
[{ . Y S . ol R, Lo —___1__]
i . i i i
I I I
04l AR ST N Lo o
I I I I I
i i i i i
n2L - Fe——— A== o - —————=
I I I I I
I I | I I
N L L |
1] 2 4 6 8 10 12
Tine(s)

B3 12 SR T AR G R T BRI

H A T R R R T RE R AR AT S T B U AR E S C P w, FRIBHY
{ELZE T A 2 0 R B 2R S AR MEAS: HEORS 0 A A B M RE I AR E R A 0L TR B — T R AL
BT HA ARG

(1) ETrEE 2,

5B JE R B 2R G0 i AL B BR e 02 3K (3. 10D w2 e () = 1L i A% B TR ) S

f =T (3.14)

Wy

Hrp,g=arccoslrwi=w, V18 .

G IO, e ¢ —E it e g AL, EIHIE] ¢ 5 A RIREG IR o, i
s A RIRG IR w, —E M BEEBLE L ¢ B9/ . BT ¢, 38/

(2) WEf I ¢,

7% BELJE S B 2 5T 0 S B R 13 5 (3. 10) o, A e (o) |-, =04 B sinCwar =+
B cosp— cos(wqt+B) sing=0, F I 15

sinwqt = 0
iR A 2 — A WA R 8] Sy
t, = =~ (3.15)

Hi o =w, V18,
F A I [R] A AT UL, 2B b ¢ — s B DRI R 2, 5 A AR IR G I3 w0, UL Bl
wo BB H 2, W/ B HRIRGINR w, —ER L BEEMLE L ¢ 38K, HEK,
(3) I o
TE R BH Je B0 = By 22 G2 00 B o R e 1 o D {5 i) tp:wllﬁ/\it(?). 10) 45 i i &=
i) Fe KAE
1

c(ty) = 1— e/ ViF sin(x + )

i
A

S
[}]

%35 w71 @
71

I, ]
A



Ty

T
! i [
e

IS8 IAREITIT]
72

Nl F sin(n+p=—V1—¢ LA LERX1G

o) = 14/ V17
W H U R SO AR B R B JE ML R R 4 i U

ot = 82 T L1000 — e/ X 100%

1

(3.16)

(3. 16) AT B & o LS BHIE L ¢ A 56, TS ARIR G IR w, oK. 2 ¢/,
o VOBt t, W FERIHL Y =0 .o % =100%. ¢=1I}.c% =0, T ki
£=0.4~0. 8,6 %N F 25%~1.5% 220, ¥4 ¢=0.707 Bf.o% =4. 3% , AT FR R TRE A .

(4 575 B 1] 2,

THECBH JE i Y By & G2 08 B AL B BR e B ¢ (o)
RER 28 +0. 05 8 0. 02 B (1 B 1], m) P £ 4% 2

kit iR 3. 13 frm

QISR A A AR SE R I 5 A5 A i Hh 22 18] AR 22

A

oot e

sin(wgt +p) | < —&
V1I—=1¢ 1— ¢
TRBuKL

A =

1

L et =0, 0200, 02 $522%) it s

e

1

t, =— g—ln(o. 05 V1 —¢ ), (5% i%#%)

W n

g —— gilnw. 02 VT —02). (2% i)

W n

Moo h, /18 =1, TG IDER N

Lo S GURE) B LA~ 2% R
E(Un g(l)n

e s =0, 05(+0. 05 JRE) K

diy
2N
A% — ity
hS 1
~ L 1-52
] \ij“rx‘
- )
/- sk
0 t
3.13 KRB M ARG LKL

|

(3.18)

F R 3 1] 22 503, 18) & H 98 3 I 1] 55 A B A 1 A9 S 88 Co BOTEL IS L & T IR 6 A
5 FE Bt 222 ) 4B S AR T 14 R I [ R o PR s B U w0, — E I B R
L g BRI AT o W/ XS 2, BEAE § B3GR A1 D W4 AR S

25 Tk P S AR Gt B9 B R RE 2 8] ) PE BE SR AR R A T S Y BOTHA R R ST A

e,
(5) |HWEN
TE IR %5 AL
_ L
N—Td
27 21
:/B;‘ ’T(:7:7
LT, @ w1 E

(3.19

ﬁﬁﬂ:%%%%@@%%%%wm¢~%§&%@ﬂﬁ@:

MR GARTERTT RR N o% —e /v 100% 48 AL (3. 19) 753



B3 b SR m!'

A

(3 ~4)/2
Ins %

T SRR ) R SR YR 1 5~ 2 W I L DAk R A H
PSR AR S HERE o1
TR R 0 K T R R 0 S

B, _ — B, \
B= 1L ECRE RN g —Efzw7SW@3J4 1 /?\

\/\V,_\__
Fron s BUBS . A I i RS A LR 0B AR RE RN AR

AR, X — S S BEESDRE S — 2
FE|, 0

3. BB [y F %k 9 58 a7 Bk vk I 2 K314 SEukE

1) B ik gy 1oz
R R AR GE A AL Ik o A S SR T B4 A R S B K e i )

N &~—

=~

m$a>fﬂ“%mmxp1ﬁuﬁm_M§%$u%@mrMh W R0 4 5
gﬂw::cﬂ[Guﬂ::cﬂ[s-Gu>%J::“i” (3.20)

Horp, g (o) Ry B K wpii B 5 2 Ce) Sy BT B BRI 107 . 2 (3. 20) 158 BH 28 M % W 2R 40 1) AL ik o
Wi 157 2 Sy BALAST B9 R i 17 PR B0 st 18] 8 S 8. T A5 B AR JLARR I B0 R B4 ik e o
(1) Y4 R BHJE (0<Cg<T1) I L 7R — [ 25 B¢ 11 B4 Jok e 1 ok =X (3. 10) 18 85, B

g() = —2 ¢ “sinwyt (3.21a)

Vi—¢
Hi,wi=w, vV1—¢ .
(2) 4G FBHJE (g= 1) B, BT = [ 22 46 9 B A7 Jok o) 1 oy =2 (3. 12) 1 2 85, BRI
g(1) = wite ™' (3.21b)
(3) MMt m&w»wt&&:&%%m%u%@m 7l (3. 13) ) S 8L |

Te— T, + Tf T,

AN TE] BELJE Fe 1 50 B4 A Jok e 157 4 1] 3. 15 Ca) i 7

2) YEREFE AR

T 25 e R B JE SR TR R S8 (0<<g<<D) Y PEREFE R -
TM@WWQ<DE@:M§%%$ﬂ%@mf YA 2Ta) LA g (1) =0, 15

sinwgt =0, I Bt SF 57 19 55 o E A Z)

g(1) = (3.21¢)

r=1 =1, (3.22)

wd
RV BHLJE 1LY 7 [ 28 48 A4 B0 K i o i A~ ad 1] B R X B e i 2 T AR 4 Y B
A2 i R W) S5 F) 06 {EL I (8] 2,
K@Eﬁﬂgbﬁﬁﬁﬁﬁ%@m F8 5 — 9 Sk T AR Ay L JE SR Y R G LA B

__v.
___)'\__

T
L h
e



